

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 23 сентября 1969 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 154 (9911)

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- * Юбилею — ударный труд
- * Проходят отчетно-выборные собрания
- * Большие дела небольшого предприятия
- * О чем пишут читатели
- * Кинотеатр — школьникам



ЛЕНИНСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА ЛЮБЕРЧАН

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЕМ

Достойно готовится коллектива фирмы «Строитель» отметить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Все силы рабочих в эти дни направлены на выполнение социалистических обязательств, принятых в честь этой знаменательной даты.

Мы понимаем, как нужна наша продукция на стройках и стремимся дать ее как можно больше и хорошего качества.

На участке, где мы работаем, изготавливаются трудоемкие и дефицитные изделия. Это перемычки, карнизы, плиты для теплопроводов. Все эти изделия идут на строительство жилых домов.

В бригаде, которой я руководжу, вместе со мной пять бетонщиков. Мария Ивановна Козырева, Анна Николаевна Агеева,

вышается его качество. С начала года рекламаций на нашу продукцию ни разу не было.

Болеем мы душой и за культуру производства. По-хозяйски относятся мои подруги к оборудованию, материалам, сырью. На рабочем месте бригады всегда порядок.

Очень помогает нам в работе накопленный за много лет опыт. Каждая бетонщица изучила смежные профессии. Может выполнить любую операцию. Ни одной минуты мы не теряем даром. Отсюда ежедневное перевыполнение смешного задания.

Планом 8 месяцев нам

в столовой, которую вы видите на снимке, питаются и Мария Ильинична Старова. Работают здесь более десяти лет. Все тонкости производства хорошо знают.

Принимая социалистические обязательства на этот год, мы решили выполнить годовую программу на месяц раньше срока, дать сверх плана до конца декабря не менее 210 кубометров железобетона.

Показатели работы у нас не плохие. В этом году коллектив бригады дважды удостаивался чести быть занесенным на Доску почета.

Большое внимание уделяется качеству продукции. В нашем деле многое зависит от организации рабочего места, соблюдения незначительных на первый взгляд но очень важных правил.

После запрессовки изделия, например, мы тщательно очищаем вибростол от остатков цемента. В результате лучше уплотняется железобетон, по-

тому что это предложение общественного питания. Сюда охотно идут и жители города. Светлые, просторные залы, современная мебель, прогрессивные формы обслуживания привлекают посетителей.

Столовая оснащена первоклассным технологическим оборудованием: котлами, плитами, холодильными камерами. Общую зависть работников других столовых вызывают две экспериментальные посудомоечные машины отечественного производства. Производительность

предусмотрена выпуск 1817 кубометров железобетона. 1966 кубометров. Задание девяти месяцев уже завершено. Сейчас мы выполняем октябрьскую производственную программу.

Все в бригаде стремятся и дальше работать так, чтобы к славному юбилею великого вождя бригаде присвоили почетное звание коллектива коммунистического труда и высокой культуры производства.

А. НИКИТИНА,
бригадир.



их поразительна: каждая машина моет и сушит в час 2 тысячи штук посуды — тарелок, стаканов, ложек, вилок, ножей. Обращается с посудой аккуратнее любой посудомойки, разбитых тарелок не бывает. К тому же машина очень проста в управлении.

Особой известностью пользуется кулинарный магазин при столовой. Торгует в нем Н. Р. Горелкина. Сюда заходят рабочие в обед и после

Самое большое желание у коллектива овощеводческого совхоза имени Горького — встретить ленинский юбилей новыми производственными успехами. Каждый овощевод включился в юбилейное соревнование, старается внести свой личный вклад в выполнение высоких обязательств.

Наш совхоз первым в Люберецком районе бросил клич: выполнить пятилетку в четыре года! И это слово сдержали с честью! За пятилетку горьковчане должны были продать государству 52 тыс. тонн овощей.

Первыми в совхозе завершили свою пятилетку члены бригады Героя Социалистического Труда Марии Ефимовны Головастиковой. А среди отделений первым справился с пятилетним заданием коллектив отделения Алешино, где управляющей Галина Михайловна Панцирева. Здесь достигнута и наивысшая урожайность огурцов по зимним теплицам. Она составила по 20 килограммов с квадратного метра. А вот тепличница Екатерина Матвеевна Светлова из бригады Орловой сняла по 27 кг огурцов с каждого квадратного метра.

Нынешнее лето не было юбилеем овощеводов теплиц, но тем значимее плоды их мастерства и упорства.

Г. ДОНЕЦ,
директор совхоза им. Горького.

ЧТО НАМЕТИЛИ — СДЕЛАЛИ

Пришла осень и подвела итоги труда земледельцев Малышевского отделения колхоза им. Дзержинского. Они радуют тружеников полей. Еще бы! Юбилейные обязательства не только выполнены, но и значительно перевыполнены. Мы обещали вырастить урожай зерновых по 25 центнеров с гектара, а получили по 30.

Особенно на славу трудится в юбилейном году Сальниковская бригада, руководимая Г. Кутеповой. Она добилась наивысшей урожайности озимой пшеницы. С каждого из 55 гектаров бригада взяла по 36 церна. Старожилы не помнят, чтобы в наших местах такой урожай получали раньше.

Столько же снято и овса. А бригада М. Титова вырастила отменный урожай ячменя — по 35 центнеров с каждого гектара.

Образцы самоотверженного труда на жатве показывал комбайнер В. Васюченков. За сезон он убрал 157 гектаров хлебов и намолотил 4400 центнеров зерна. Под стать ему работал и комбайнер А. Лютов. Он сжал 146 га хлебов и намолотил 4370 ц зерна.

Наше отделение продало государству зерна в три раза больше, чем намечалось в юбилейных обязательствах.

Малышевцам есть о чём гордиться славному ленинскому юбилею!

В. РУМЯНЦЕВ,
управляющий Малышевским отделением колхоза им. Дзержинского.

ДРУЗЬЯМ В ГДР

В первых числах октября Германской Демократической Республике будет праздноваться свое двадцатилетие. Советские люди испытывают чувство гордости и радости за успехи, достигнутые во всех отраслях промышленного производства в ГДР. Все заказы наших немецких друзей рабочие и специалисты стараются выполнить в срок и высококачественно. Известно, что большой заказ для оптической промышленности ГДР выполняет Томилинский завод алмазных инструментов. Все, что положено, томилинские инструментальщики делают точно в срок, а иногда и с опережением графика.

Последняя партия алмазных инструментов, предназначенная для обработки самых различных материалов, отправлена томилинцами в ГДР 17 сентября. Это своеобразное поздравление нашим друзьям к празднику.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

Пленум Московского областного комитета КПСС

19 сентября состоялся пленум МК КПСС, который обсудил задачи партийной организации по ускорению технического прогресса на промышленных предприятиях Московской области. С докладом по этому вопросу выступил секретарь МК КПСС В. С. Папутин.

В обсуждении доклада приняли участие: первый секретарь Люберецкого ГК КПСС А. А. Колчин, секретарь парткома Балашихинского завода им. 40-летия Октября В. И. Борисов, главный инженер фирмы «Юность» Л. И. Кондратьева, заместитель директора по экономическим вопросам Щекинского химического комбината (Тульская область) В. И. Слепых, расточник Егорьевского станкострои-

тельного завода «Комсомолец» К. С. Ермилов, секретарь парткома Московского производственного камвольного объединения В. С. Хромов, директор завода «Электроизолит» П. И. Григорьев и инженер-конструктор комбината «Красный строитель» А. А. Жуков.

На пленуме с речью выступил первый секретарь МК КПСС В. И. Конотоп.

С информацией о работе партийных организаций по росту партийных рядов и воспитанию молодых коммунистов на пленуме выступил заведующий отделом организационно-партийной работы МК КПСС В. Г. Крылов.

По обсужденным вопросам пленум принял соответствующие решения.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

В Люберецком Дворце культуры состоялся районный семинар пропагандистов всех звеньев системы партийной пропаганды и комсомольской политучебы.

Перед участниками семинара выступил секретарь ГК КПСС т. Макаров А. Ф., который рассказал о ходе выполнения социалистических обязательств, принятых трудящимися района в честь 100 летия со дня рождения В. И. Ленина.

На вопросы пропагандистов о жилищном и культурно-бытовом строительстве, благоустройстве в районе ответил первый заместитель председателя исполнительного комитета горсовета т. Иванов Н. Г.

Лектор МК КПСС т. Ермолаев А. И. прочитал пропагандистам лекцию «Борьба КПСС и других коммунистических партий против правого и «левого» уклонов, за сплоченность мирового коммунистического движения».

На секционных занятиях пропагандистам были даны методические советы по проведению первых занятий в системе партийной пропаганды и комсомольской политучебы.

Семинарии уделяется работе народной дружиной, которая повседневно следит за порядком на территории хозяйства. Подробно о ее работе говорил коммунист А. А. Рыбкин.

Выступления коммунистов дополнили отчетный доклад парткома по анализу работы партийной организации совхоза, критически вскрывали недостатки в организаторской и идеологической работе парткома, первичных парторганизаций.

С информацией о состоянии дел в стране и Люберецком районе выступил секретарь ГК КПСС Ф. С. Набережнев. Отмечая достигнутые успехи коллектива, он сказал, что коммунисты совхоза должны являться проводниками всего нового, прогрессивного, что дает сельское хозяйство нашей страны.

Коммунисты единогласно признали работу парткома удовлетворительной и избрали его новый состав. Секретарем парткома избран А. Г. Дементьев.

Тов. Садковский, выдвинутый на должность главного агронома тепличного комбината этого хозяйства, избран членом парткома совхоза.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,
инструктор ГК КПСС.



ВОЛЫНСКАЯ ОБЛАСТЬ. В Цуманском лесу, где в годы Великой Отечественной войны стояло партизанское соединение Героя Советского Союза Д. Н. Медведева, открыт музей партизанской славы. Его многочисленные экспонаты и документы рассказывают посетителям о славных делах народных мстителей, о жизни и боевом подвиге партизана-разведчика Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова.

НА СНИМКЕ: красивые следопыты у музея.

Фотохроника ТАСС.

КОММУНИСТЫ „БЕЛОЙ ДАЧИ“ ГОВОРЯТ О СВОИХ РЕЗЕРВАХ

Партийная организация совхоза «Белая Дача» объединяет в своих рядах 146 членов КПСС и 9 кандидатов в члены партии. Подготовка и организованному проведению отчетно-выборных партийных собраний партком придавал большое значение. Вопрос обсуждался на специальном заседании. По утвержденному графику проходило собрания во всех партгруппах и цеховых партийных организациях, на которых присутствовали члены парткома. Все критические замечания и предложения коммунистов были обобщены и учтены при подготовке отчетного доклада парткома.

Совхозное отчетно-выборное партийное собрание прошло организованно и по-деловому. Ровно к назначенному времени коммунисты собрались в клубе.

С отчетом о работе парткома выступил секретарь парткома В. П. Садковский. Он рассказал об успехах коллектива, достигнутых в 1969 году. Совхоз уверенно выполняет свои повышенные социалистические обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Лучшие по сравнению с любым предшествующим годом достигнуты производственные и экономические показатели в животноводстве. Среднесуточный привес свиней на откорме составил 473,4 грамма на голову. Значительно больше, чем предусмотрено планом, продано мяса государству. Коллектив цеха свинооткорма уверенно идет к своей цели — поставке государства в 1969 году 45 тысяч центне-

ров мяса. Хорошие показатели имеют и растениеводы — они уже выполнили годовой план и пятилетнее задание по продаже овощей государству.

Во всем достигнутом есть большой труд коммунистов, многие из которых являются передовиками производства или умелыми его организаторами.

Но в работе партийной организации и партийного комитета были и существенные недостатки. Успешное развитие дальнейшего производства свинины зависит от пуска в действие новой кормоукладки, строительство которой неоправданно долго задерживается. В этом повинны прежде всего строительные организации. Но и с парткомом долю вины снимать нельзя: нужно было держать под контролем этот важный участок. Не решены некоторые важные вопросы и в растениеводстве, где допущено опережение темпов роста заработной платы по сравнению с ростом производительности труда. Недостаточно внимания уделяется сохранению качества овощей: они транспортируются в старых деревянных ящиках, в то время, когда с помощью шефских предприятий, можно добиться изготовления хорошей пластмассовой тары.

Отдельные коммунисты не проявляют должной энергии в борьбе за выполнение обязательств своего коллектива, допускают нарушения трудовой дисциплины. Как правило, они же слабо участвуют в общественных делах.

Выступавшие в прениях, отмечая положительную работу коллектива и участие в ней коммунистов, указывали и на

ряд других недостатков. Главный инженер совхоза М. И. Егорченко указал, что механизаторы оказывают большую помощь основным отраслям по выполнению ими социалистических обязательств. Но в то же время показатели службы автотракторного парка оставляют желать много лучшего. Партийной организации механизированного цеха следует больше и глубже вникать в производственные вопросы, особенно касающиеся механизации трудовых процессов.

Бригадир первой фермы, секретарь парторганизации цеха животноводства Т. П. Куриленко подробно рассказал о работе коммунистов цеха и их задачах. Она заверила партсобрание в том, что животноводы сделают все для выполнения своих повышенных социобязательств.

Коммунист Н. И. Жукалин

говорил о работе растениеводов открытого грунта. Хороший урожай вырастили они, но им еще требуется сделать многое для того, чтобы убрать без потерь продукцию. Главная задача этого цеха — дальнейшее повышение производительности труда.

Отдельные коммунисты не проявляют должной энергии в борьбе за выполнение обязательств своего коллектива, допускают нарушения трудовой дисциплины. Как правило, они же слабо участвуют в общественных делах.

Выступавшие в прениях, отмечая положительную работу коллектива и участие в ней коммунистов, указывали и на

Большое внимание в партий-

ЗАСЕДАЕТ МЕТОДИЧЕСКИЙ СОВЕТ

Парторганизация Института горного дела усиленно готовится к началу учебного года в системе партийной пропаганды. Оставшиеся дни используются для уточнения списков слушателей школ и семинаров. Пропагандисты совместно с кабинетом политпросвещения составляют программы занятий, собирают литературу. Каждый слушатель школ основ марксизма-ленинизма обеспечен учебниками.

Готовности к учебному году было посвящено проведенное на днях заседание методического совета при парткоме института. В первичных парторганизациях будет работать 16 теоретических семинаров, две школы основ марксизма-ленинизма третьего и пятого годов обучения и 10 кружков по изучению внутренней и внешней политики КПСС.

Центральное место в работе семинаров будет занимать изучение трудов В. И. Ленина: «Государство и революция», «Материализм и эмпириокритицизм», «Две тактики социал-демократии в демократической революции», «Философские тетради», проблем: «Современная

научно-техническая революция и ее социальные проблемы», «Ленинизм и идеологическая борьба на современном этапе».

Во всех школах и семинарах будут проведены занятия по материалам Международного Съезда коммунистических и рабочих партий в Москве. В апреле во всех семинарах будут проведены теоретические конференции. Партийной учебной охватываются 800 человек.

В кабинете политпросвеще-

ния будут организованы консультации как для пропагандистов, так и для слушателей. На ежемесячных семинарских занятиях с пропагандистами будут читаться лекции по теоретическим вопросам и методике. Обо всем этом говорилось в докладе заведующего кабинетом политпросвещения Н. И. Терещенко о готовности к новому учебному году.

Ф. ГРАЧЕВ.
(Наш внешт. корр.)

ПО ПУТИ РОСТА

Этот завод еще совсем молод. В конце сентября ему исполняется 15 лет. Но и за это короткое время предприятие совершило изменения в своем облике. Сейчас это вполне современный завод. Здесь выросли кадры квалифицированных специалистов, любящих свое дело и хорошо постигших секреты мастерства.

Вся история развития и реконструкции Люберецкого завода виноградных вин и безалкогольных напитков неразрывно связана с его ветеранами, людьми, которые начинали тут работать в условиях отсталой организации труда и низкой культуры производства. Они активно способствовали освоению все новой и новой техники, увеличению выпуска продукции и повышению ее качества.

Подойдем к Доске почета. Лучшие из лучших удостоены высокой чести. Среди них есть работники, начинавшие свою трудовую деятельность с первых дней зарождения завода.

Это ударники коммунистического труда рабочие Анна Федоровна Польщикова, Нина Сергеевна Кудрина, Анна Ивановна Стрельцова, старший бухгалтер Валентина Ивановна Кулагина. Есть тут и люди, пришедшие позже, но сумевшие проявить творческую инициативу в работе и добившиеся уважения в коллективе.

По труду и честь, оказана слесарю-наладчику Сергею Алексеевичу Полякову. Этот

человек, хорошо знающий свое дело, зарекомендовал себя и как активный рационализатор, много сделавший для производства. На заводе его приняли в партию. Самоотверженный труд рабочего отмечен правительственной наградой — медалью «За трудовую доблесть».

Развивался завод, росли его люди. Татьяна Сергеевна Елфимова начинала свою трудовую деятельность рядовой работницей. Через некоторое время она стала контролером, сумела проявить себя на производстве, ее поставили мастером, а затем она возглавила цех разлива фруктовых вод. Награждение ее орденом Ленина — лучшая аттестация заслуг Т. С. Елфимовой.

В результате планомерного внедрения новой техники и прогрессивной технологии завод увеличил выпуск фруктовых напитков в пять раз, кваса — в четыре, фруктово-ягодных сиропов — в десять раз.

Широкий ассортимент и хорошее качество продукции завоевали признание заводской марки. На состоявшейся весной этого года дегустации безалкогольных напитков, проведенной Центральной комиссией главного управления пивоваренной и безалкогольной промышленности министерства вина, была представлена продукция заводов Московской, Ленинградской, Рязанской и Тульской областей. С люберецкой маркой напитки «Лимонный»,

«Банановый», «Саяны», «Золотой ранет», «Юбилейный» получили по баллам самую высокую оценку. Недавно освоен новый вид напитка «Аленький цветочек», пользующийся большим спросом покупателей. На заводе непрестанно изучают запросы покупателей. Сейчас специалисты предприятия готовят к освоению новый напиток «Бодрость».

— Настойчивое проведение в жизнь перспективного комплексного плана развития предприятия, — рассказывает директор завода Матвей Семенович Лавров, — приносит хорошие результаты. С 1962 по 1968 год введен в эксплуатацию свыше 40 единиц нового оборудования. Мы широко пользуемся ссудами Госбанка. Переход на новую систему планирования и экономического стимулирования создал более благоприятные условия для ускорения технического прогресса. В прошлом году заводу присвоили звание

линий по розливу вина. За счет банковской ссуды к концу года будет закончено строительство винохранилища. Это даст 200 тысяч рублей годовой экономии.

Экономика завода все время укрепляется. Год работы по новому показывает, что рост производительности труда превышает плановое задание, значительно возраст и объем реализуемой продукции.

— В прошлом году, — говорит секретарь партийной организации завода Владимир Савельевич Гинзбург, — у нас разработали план мероприятий по подготовке к 100-летию со дня рождения вождя с тем, чтобы добиться присуждения звания предприятия коммунистического труда. План мероприятий обсуждался в цехах на собраниях рабочих и служащих. В ходе ленинской трудовой вахты коллектива завода пересмотрел недавно свои обязательства и взял повышенные

линии по розливу вина. Ранее намечалось государственный пятилетний план выполнить к 7 ноября 1970 года. Теперь наш рубеж — 25 июля 1970 года. Сверхплановой продукции коллектив обязался выпустить дополнительно на 3 миллиона 600 тысяч рублей.

Созданный на заводе штаб ежедневно подводит итоги хода социалистического соревнования между цехами и участками.

В. КРЫЖЕНКО,

(Наш внешт. корр.).

Наши читатели пишут



ОДНИ БОРЮТСЯ за чистоту наших городов и поселков, а другие, наоборот, загрязняют улицы, оставляют свертки с мусором в кустах, траве, а то и просто на дороге. Установить этих вторых очень трудно. Но однажды это удалось.

По обочине Егорьевского шоссе, от поворота из Люберец до Панковского переезда, в зарослях кустарника и между деревьев пролегает тропинка, по которой приятно было ходить. Но сейчас на всем ее протяжении (более километра) навален мусор.

Уличный комитет, возглавляет который 74-летняя пенсионерка Прасковья Меркульевна Блинова, несколько раз пытался навести порядок. Весной с помощью школьников очистили весь этот участок, но вскоре взрослые «дяди» и «тети» запакостили его снова.

И тогда уличком решил разобраться и найти виновников. Было исследовано содержание свалок. Обнаружились интересные документы. 8 сентября был составлен акт для привлечения виновных к ответственности. В акте перечислено следующее:

Вызов В. Е. Крючкова по адресу ул. Гоголя, дом № 32, пос. Томилино.

Заявление об отпуске И. И. Крючкова из СМУ-4 от 12 августа.

Тетрадь с конспектами, принадлежащая Г. И. Литвиненко.

Тетрадь лабораторных работ Л. Д. Шавровой.

Детские рисунки из альбомов Пирожкова Саши и Черкашина Вовы.

Накладные на поставку труб СМУ-46, сентябрь 1967 г.

Подлинник служебного пись-

му по адресу Люберецы, ул. Электрификации, 31, кв. 45.

Так были выявлены виновные загрязнения улицы отбросами.

Кроме того, найдены коробки из-под лекарств, битые пузырьки. Все это покоятся через доро- гу от аптеки.

Приходилось мне наблюдать в Люберецах на автобусной остановке недалеко от универмага и кинотеатра, как инвалид непрерывно подметал тротуар. И хотя рядом стояли 2 урны, люди бросали окорки и спички на асфальт. А однорукий человек подметал и подметал, не желая видеть на своем участке никакого сора.

М. ИВАНОВА,
председатель совета
уличников.

ма треста «Мособлспецстрой» № 3 в адрес Уральского завода.

В свертке, аккуратно перевязанном крест-накрест, среди кухонных отбросов нашлась открытка из Курска Пономареву Василию Алексеевичу, проживающе-

ПРИВЛЕКАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

Следует отметить полезную деятельность работников ЖКО и домауправлений тт. Бульгина, Маякиной, Кустарева, Немченко, Коваленко, активистов поселковых Советов тт. Самойловой, Зеленова, Егорова, Блиновой, общественных инструкторов районного совета ВДПО тт. Васильева, Брейтер, Колякина и др.

С меньшим успехом по сравнению с жилым сектором проходит смотр на сельхозпредприятиях. Располагая лучшими условиями для проведения мероприятий, они неполностью используют свои возможности.

Значительным минусом является слабое вовлечение общественности. Исключение составляет только совхоз им. Моссова, где насчитывается более 700 членов ВДПО. В этом большая заслуга парткома совхоза и объектовой организации ВДПО, которую возглавляет И. А. Лахметкин.

С 15 сентября начался месячник подготовки всех объектов народного хозяйства и жилых домов к зиме. Очень желательно, чтобы хозяйственные руководители и партийные организации колхозов и совхозов привлекли к смотру общественность. Это важное условие для устранения недочетов.

М. МЕДНИК,
секретарь парторганизации
пожарной охраны.

РЕДАКЦИИ ОТВЕЧАЮТ

«ДОВЕСТИ ДЕЛО ДО КОНЦА»

Так называлось письмо жителей дома № 9 по Волковской улице, опубликованное в нашей газете. Они просили перенести подальше от дома стоянку автобусов, а также следить, чтобы шоферы такси выполняли предписания ГАИ.

На письмо отвечает зам. начальника 6 отделения ГАИ и БД тов. Чуньков.

«В настоящем время, в связи с закрытием проезда на улицу Волковскую, организовано одностороннее движение по улицам Смирновской и Красной. Поэтому перенесли остановки маршрутных автобусов №№ 4, 5, 20, 25, 305 в другое место нет возможности.

После окончания монтажных работ на строительстве Дома связи откроется движение по Волковской улице. Тогда остановки данных автобусных маршрутов будут перенесены к выходу из туннеля.

Выполнения правил движения водителями такси контролируют работники ГАИ».

РАСТВОРНЫЙ УЗЕЛ
ПЕРЕНОСИТСЯ

Жители нескольких домов по улице Карла Маркса в поселке Краскове написали о том, что рядом с домами расположен растворный узел Красковского СМУ-1, являющийся источником шума и цементной пыли.

Как сообщила редакции председатель исполнкома Красковского поссовета Н. В. Русанова, для СМУ-1 выделен земельный участок в Кореневском балластном карьере, куда и будет перебазирован растворный узел. В настоящее время изготавливается техническая документация. Растворный узел будет перенесен до мая 1970 года.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

23 сентября 1969 г.
№ 154 (9911) 3 стр.

ФОНАРИ ПОГАСЛИ СНОВА

Пять лет назад по ходатайству депутата и уличного комитета у нас на 2-й Красногорской зажглись 4 фонаря и один фонарь в переулке между 1-й и 2-й Красногорскими улицами. На, как правило, они горят только летом. С началом осени фонари гаснут.

Наши дети ходят в школу во вторую и третью смены и воз-

вращаются домой в полном мраке. Да и взрослым тоже не очень-то приятно пробираться на ощупь.

По просьбе уличного комитета я вот уже 2 недели подряд звоню ежедневно на подстанцию Мосбэлэлектро, но свет на улицах от этого не зажигается.

О. ТИТОВА.

КАК НИ СТРАННО, НО ФАКТ

ИЩИТЕ САМИ

У Леонида Васильевича Зуева, проживающего по адресу: г. Люберецы, 2-я Коммунистическая, дом 23, кв. 20, есть по-вод собрать друзей и родственников. Ведь дом 23 — новый, несколько месяцев сданный в эксплуатацию, а квартира 23 — трехкомнатная квартира, просторная, со всеми коммунальными удобствами.

Тыфу-тьфу, оговорился. Одно из этих самых удобств (или неудобств, судите сами) как раз и является причиной того, что не собирает новосел ни друзей, ни родственников, не принимает поздравлений и не уговаривает гостей пить до дна и кушать, не стесняясь. Ведь кушанье надо готовить, а готовить не на чем. Начинать коптить новую кухню керосинкой не хочется, а газовая плита... Ее и плитой-то называть пока нельзя: стоит металлический корпус без горелок и других принадлежностей, на что онгоден?

Обращался Зуев не раз и к заместителю начальника Мячковского аэропорта, и к другим руководящим товарищам этого уважаемого транспортного пред-

приятия, которому принадлежит дом. А те только разводят руками.

— Да, да комплект к газовой плите мы обязаны вам дать, но нет его у нас. Поймите, не-ту! Можем, посоветовать только одно: поездить по магазинам в Москве, купить комплект и не забыть выписать счет. Мы оплатим.

Такие советы от ответственных работников аэропорта вот уже более двух месяцев высушивают не только Зуев, более чем в двадцати квартирах этого дома стоят плиты без горелок и всего того, что с плиты можно снять.

Куда ни шло, когда женщины советуют: «Шейте сами». Они испокон веков сами и шьют. Мужчинам можно советовать самим ремонтировать мебель, кухонный инвентарь и даже телевизор. Многие представители сильного пола даже с удовольствием занимаются этим. Но обязывать квартиросямчиков самим покупать то, что кто-то расточил или недополучил, по меньшей мере странно. Ведь не додумались же в аэропорту предлагать пассажирам самим управлять самолетами.

Е. КОЛЮЧКИН.

ПОЛОМАННЫЙ САД

По любезному приглашению руководства Ухтомского санатория «8 Марта» я посетил их сад и понял, что здесь работают люди, любящие природу. Аллеи, площадки, двор чисты. Обилие разнообразных цветочно-декоративных растений: сирени, розы, пионы, флоксы, георгины, циннии.

А санаторий этот необычный.

В нем отбываю и лечатся малолетние дети, страдающие неврологическими болезнями. Это для них, для детей, разбиты цветники, посажены чудесные растения.

Главврач санатория Ирина Ивановна Михельсон с любовью заботится о детях и о цветах. 21 год работает в санатории Феодосия Петровна Шевченко, большой друг природы. Ей перевалило за 70. Пенсионерка. Отдых свой, силы свои она отдает цветам.

Ночью, перед моим посещением, на сад напали какие-то варвары. После себя они оставили на земле безжалостно вырванные с корнями растения, попотыканые клюмбы, обломанные кусты. Следы двух пар ног. Кто эти воры? Оказывается не в первый раз они в санатории. Вот стоит елочка. У нее растут только нижние ветки, а ствол был срублен зимой под новый год.

Пора поступать строго с ворами цветов. Люди стараются, украшают землю, а варвары уничтожают красоту.

С. РУХАДЗЕ.

«ЮБИЛЕЙНЫЙ» МЕНЯЕТ ЧАСЫ РАБОТЫ

Население Кировской улицы привыкло к магазину самообслуживания «Юбилейный» и охотно его посещает. Вот только часы торговли устраивали далеко не всех. Магазин закрывался в 6 часов 30 минут вечера.

Теперь «Юбилейный» сменил часы работы. Он перешел на полуторасменное обслуживание. Магазин открыт с 8 и до 20 часов с перерывом на смену с 14 до 15 часов. Покупатели довольны.

А. САНИН.

КИНОЛЕКТОРИЙ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ

Кино прочно входит в жизнь школ. Фильмы, являясь средством усвоения нового материала, имеют огромное значение и в трудовом, нравственном воспитании детей. Лучшие произведения советской кинематографии прививают учащимся культуру этических и эстетических восприятий, развивают их воображение и образное мышление.

Особо хочется поговорить о показе школьникам фильмов-экранаций литературных произведений. Представляя собой искусство слов, художественная литература требует на всех этапах изучение того или иного произведения прежде всего эмоционального восприятия, живого и конкретного представления образов и картин, созданных писателем. Просмотр экранизированных литературных произве-

дений усиливает воспитательный и образовательный эффект, повышает интерес учащихся к художественным произведениям и развивает их художественный вкус.

Систематический просмотр лучших советских фильмов расширяет кругозор школьников, способствует формированию их коммунистического мировоззрения и морального облика, воспитывает любовь к Родине.

И коль речь идет об использовании кинофильмов при обучении в школе, я, пользуясь случаем, хочу сказать, что при подборе произведений киноискусства по курсу литературы большую помощь учителю может оказать дирекция кинотеатра «Планета». Да и не только по курсу литературы. В прокате имеются такие фильмы, как

В кинотеатре «Планета»
демонстрируется новый цветной широкоформатный фильм
«СЮЖЕТ ДЛЯ НЕБОЛЬШОГО РАССКАЗА».
Роли исполняют: Юрий Яковлев, Ролан Быков, Марина Влади, Ия Саввина, Николай Гринко и др.
Производство «Мосфильм» (СССР) — «Тельсия-фильм» (Франция).
Принимаются заявки на коллективные посещения.

В кинотеатре «Планета»
Сегодня в большом зале в 9.30 — «БЕСПРИДАННИЦА», в 11, 13, 15, 17, 19 и 21 ч. — цветной широкоформатный фильм «СЮЖЕТ ДЛЯ НЕБОЛЬШОГО РАССКАЗА»; в малом зале в 10 и 12 ч. — «СОВА ПОЯВЛЯЕТСЯ ДНЕМ», в 14.30 — «БЕСПРИДАННИЦА», в 16, 18, 20 и 21.45 — «ТРИ НОЧИ, ЛЮБВИ».
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня в 18 и 21 час. — двухсерийный индийский фильм «САНГАМ».
В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ
Сегодня и завтра фильм — «СОВА ПОЯВЛЯЕТСЯ ДНЕМ».

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ
совместно с автобазой № 4 треста «Центрдорстрой» проводит набор на дневные курсы подготовки шоферов-профессионалов третьего класса.
Срок обучения 5 месяцев. Учащимся выплачивается стипендия в размере 60 руб. в месяц. Нуждающимся предоставляется общежитие.
После окончания курсов предоставляется работа в системе треста «Центрдорстрой» в Московской области, в том числе в пос. Виноградово, Казанской ж. дороги.
Обращаться по адресам: Красково, ул. Карла Маркса, 121, тел. 272-21-00, доб. 3-27 или г. Реутово, ст. Стройка, автобаза № 4, тел. 176-40-08, доб. 5-23, 174-22-20.

1—3

ГИПРОУГЛЕМАШУ
для постоянной работы в Москве и поселке Малаховке требуются: инженеры и техники-конструкторы по горному и общему машиностроению, объемным гидравлическим передачам и гидрооборудованию, испытательным стендам и нестандартному оборудованию, электрооборудованию и радиоаппаратуры, прибористы, специалисты электрики и электроники по измерительной и регистрирующей аппаратуре, электрическим схемам, расчетчики по гидроприводам, металлоконструкциям и редукторам, инженеры проектировщики по строительным конструкциям, электрооборудованию и промышленной вентиляции, специалисты по пылеулавливанию и пылегашению для работы в лабораториях.

Обращаться: Москва, Центр, ул. Мархлевского, 18, «Гипроуглемаш», тел. 295-85-31 или Малаховка, ул. Шоссейная, 40, тел. 273-28-50 или через Люберецы 3-28-50.

1—3

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ № 61 ТРЕСТА «МОСОБЛСТРОИМЕХАНИЗАЦИЯ-1»
требуются: бухгалтер (оклад 95 руб.), учетчик-табельщица, машинисты башенного крана для работы в гг. Балашиху, Реутово, ученики на башенный кран (срок обучения 3,5 месяца, оплата за время обучения 70 руб. в м-н), машинисты автокранов и ученики на автокраны (срок обучения 3,5 месяца, оплата 80 руб. в м-н), машинисты экскаваторов для работы в г. Балашихе (со сдельной оплатой труда), слесари 3, 4, 5 и 6-го разрядов, слесари-монтажники, электромонтажники, токари, машинисты компрессоров, машинисты автогрейдера.

Обращаться: Малаховка, Саратовское шоссе, д. 1 «а», или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

2—3

ЛИБОРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ТОРГОВОЙ ТЕХНИКИ
требуются: инженер-контролер по лифтам, комплектовщик, зав. складом, электронадлажчики по замерам сопротивления изоляции, электрослесари по лифтам, электромонтажники.

Обращаться: Люберецы, ул. Куракинская, 3, тел. 3-14-76 или Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

2—3

«Петр Первый», «Капитанская дочка», «Железный поток», «Чапаев», «Молодая гвардия» и др., в показе которых учащимся заинтересованы и литераторы, и историки.

К сожалению, из-за недостаточной связи кинотеатров и школ многие художественные, хроникально-документальные, научно-популярные и учебные фильмы не доходят до юного зрителя. Для более широкого использования богатейшего фильмофонда Люберецкого отделения по прокату кинофильмов, располагающего многими тысячами названий кинолент самых различных жанров, и открылся при нашем кинотеатре кинолекторий фильмов-экранаций литературных произведений. План его составлен в соответствии с программой восьмилетней и средней школ на 1969—70 учебный год совместно с Люберецким отделением по прокату кинофильмов и Люберецким горно-шахтным училищем.

Для удобства посещения кинолектория мы выпускаем абонемент для каждого класса отдельно.

Какие же фильмы увидят учащиеся в этом году?

С 25 до 30 сентября демонстрируются «Дубровский» (для 6 классов), «Морозко» (для 5 классов), «Капитанская дочка» (для 7 классов);

с 10 по 15 октября — «Муму» (для 5 классов), «На дне» (для 10 классов);

с 15 по 20 октября — «Ревизор» (для 7 классов), «Горе от ума» (для 8 классов), «Отцы и дети» (для 9 классов), «Мать» (для 10 классов);

с 25 по 30 октября — «Белет парус одинокий» (для 5 классов), «Повесть о настоящем человеке» (для 6 классов), «Есенин» (для 10 классов);

с 10 по 15 ноября — «Молодая гвардия» (для 7 классов), «Война и мир» (1-2 серии) (для 9 классов);

с 20 по 25 ноября — «Евгений Онегин» (для 8 классов), «Война и мир» 3—4 серии (для 9 классов);

с 10 по 15 декабря — «Мертвые души» (для 8 классов), «Павел Корчагин» (для 10 классов);

с 25 по 30 декабря — «Судьба человека» (для 10 классов).

Помимо перечисленных фильмов, мы демонстрируем также и другие картины по заявкам отдельных школ. Так, например, в сентябре для учащихся 1, 4, 6 школ будут показаны фильмы «Беспринадница», «В людях», «Детство», «На дне» и другие.

Организация кинолектория нашла горячий отклик со стороны многих школ города. Только за прошлую неделю фильмы «Гроза» (для 9-х классов) и «Илья Муромец» (для 6-х классов) посмотрели 1450 учащихся 1, 4, 6, 8, 9, 10 и 11-х школ.

Хочется надеяться, что и другие школы охотно воспользуются услугами кинолектория.

В КИНОЛЕКТОРИИ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 23 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.55 Программа передач.
10.00 Новости.
10.15 М. Равель — «Испанский час».

11.00 Фестиваль фильмов Союзных Республик. «Так рождается песня».

16.55 Программа передач.

17.00 Новости.

17.15 «Родник». Фольклорный клуб. Передача из Алма-Аты.

18.00 «Маршрутами пятилетки».

18.15 «За безопасность движения».

18.30 Для дошкольников и младших школьников.

19.00 «Актуальные проблемы экономики».

19.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (М). В перерывах и по окончании — «Новости».

20.00 Телевизионный театр миниатюр. Ф. Саган — «Заноза».

22.45 Дни культуры ГДР в РСФСР. «Прогрессивные мастера зарубежного искусства XX века».

23.15 Чемпионат мира по тяжелой атлетике. Дневник. Передача из Польши.

23.25 Новости. Программа передач.

ВТОРЯЯ ПРОГРАММА

17.55 Программа передач.

18.00 «На московской орбите».

18.30 «Клуб новаторов».

19.00 «Музыка и время». Вольфганг Амадей Моцарт.

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 «В эфире — «Молодость».

21.15 «Дорога борьбы». Фильм.

22.35 Московские новости.

22.50 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.

19.30 Телевизионный концертный альбом.

20.30 «Судьбы людские». «Живет в Костроме ткачиха».

21.00 В мире интересных фактов.

21.15 «Театр сегодня». А. Корнейчук — драматург».

Редактор П. В. СПИРОВ.

директор кинотеатра «Планета».

1—3

ЛЮБОРЕЦКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРЖНОГО ТРАНСПОРТА

на постоянную работу требуются: машинисты гусеничных кранов, путевые рабочие, составители поездов, электрослесари, помощники машинистов паровозов и тепловозов, главный бухгалтер, начальник планового отдела.

Адрес: пос. им. Дзержинского, предприятие промышленного железнодорожного транспорта (бывший топливно-транспортный цех ТЭЦ-22), тел. 3-15-07, доб. 5-21 или 3-63, проезд от ст. Люберец автобусами № 21 или 305 до ТЭЦ-22 или обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному труда ресурсов.

1—3

ЛИБОРЕЦКОЙ ГАЗОПРИЕМОЧНОЙ И ГАЗОРАЗДАТОЧНОЙ СТАНЦИИ ЖИДКОГО ГАЗА

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы по развозу жидкого газа (сдельная оплата труда, заработка до 350 руб.), токарь (110 руб.), наполнители баллонов (сдельная оплата труда — 140—150 руб.), слесари по ремонту газового оборудования (сдельная оплата труда — 120—160 руб.), электрик по автоделу (105—130 руб.).

Обращаться: пос. им. Дзержинского, ГПРС, тел. 172-99-87, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному труда ресурсов.

2—3

УХТОМСКОМУ ЗАВОДУ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: ст. кассир (оклад 75 руб. и 40 проц. премиальных), мастер гальванического отделения, ст. мастер механоштамповочного цеха, штамповщики, майоры, столяры, шоферы, грузчики, подсобные рабочие, уборщицы, полировщики, швеи, газоэлектросварщики, жестянщики, слесари по ремонту оборудования, слесари по изготовлению штампов, машинистка (со сдельной оплатой труда). Приглашаются также пенсионеры с сохранением пенсии.

Обращаться: Люберец, ул. Инициативная, д. 1 или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному труда ресурсов.

1—3

ЛЮБОРЕЦКОМУ ОПЫТНОМУ ЗАВОДУ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: электросварщики, фрезеровщики, токари, компресорщики, слесари по ремонту оборудования, слесари-сборщики, грузчики-такелажники, упаковщики плит, резчики на гильотинные ножницы, майоры.

Обращаться: Люберец, ул. Котельническая, 23, тел. 173-28-54, 173-29-89, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному труда ресурсов.

2—3

ЛЮБОРЕЦКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «ОРГХИМ»

ТРЕБУЮТСЯ: на постоянную работу с выездом в длительные командировки: инженеры, техники и практики, имеющие опыт работы по наладке КИП и автоматики, и шофер на автомашину «Москвич».

Обращаться: Люберец, ул. Комсом